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                                                                 Estado do Rio Grande do Sul 

                                                Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca 

                                                               Avenida 28 de Dezembro, 3855  

                                             

ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUINTA 

LEGISLATURA, EM 24 DE MAIO DE 2016. Presidida pelo Vereador Márcio Luís Jaskulski, 

Secretariada pelo Vereador Alcindo Venzke. Às 19 horas e 35 minutos havendo número regimental, 

foram abertos os trabalhos, com a presença dos Senhores Vereadores: Cylon Ivo Nunes, Helio José 

Langhanz, Juliano Tejada, Joel Santos Subda, Mario Valdir Brandeburski, Sérgio Luís Bueno de 

Oliveira e Vino Peter. Ato contínuo, leitura e discussão da Ata da Quadragésima Quarta Sessão 

Ordinária da Quinta Legislatura: Votação da Ata: Aprovada por todos os Vereadores.  Leitura das 

correspondências recebidas pela Câmara: Convite para abertura da Semana do Meio Ambiente, 

oriundo da Secretaria de Educação. Leitura do ofício nº 181/2016, oriundo do Poder Executivo. 

Leitura do ofício nº 182/2016, oriundo do Poder Executivo. Leitura do ofício nº 183/2016, oriundo do 

Poder Executivo. Leitura do ofício nº 184/2016, oriundo do Poder Executivo. Leitura do ofício nº 

185/2016, oriundo do Poder Executivo. Dando continuidade, passou-se ao-----------------------------------

--------------------------------------------------------------ORDEM DO DIA------------------------------------------------- 

Leitura do Projeto de Moção nº 08/2016 de autoria do Vereador Joel. Leitura do Ofício nº 184/2016, 

oriundo do Poder Executivo, encaminhando o Projeto de Lei nº 17/2016, que autoriza a contratação 

temporária de excepcional interesse público de 01 (um) secretário de escola e dá outras 

providências. A Presidência encaminhou o Projeto de Lei nº 17/2016 à Comissão de Orçamento, 

Finanças e Controle Externo para sua análise. Leitura do pedido de indicação n° 160/2016 de autoria 

do Vereador Mario Valdir, onde pede o apoio do plenário. Pedido de Indicação nº 160/2016, 

apoiado por todos os Vereadores. Leitura do pedido de indicação n° 161/2016 de autoria do 

Vereador Mario Valdir, onde pede o apoio do plenário. Pedido de Indicação nº 161/2016, apoiado 

por todos os Vereadores. Leitura do pedido de indicação n° 162/2016 de autoria do Vereador Mario 

Valdir, onde pede o apoio do plenário. Pedido de Indicação nº 162/2016, apoiado por todos os 

Vereadores. Leitura do pedido de indicação n° 163/2016 de autoria do Vereador Joel, onde pede o 

apoio do plenário. Pedido de Indicação nº 163/2016, apoiado por todos os Vereadores. Leitura 

do pedido de indicação n° 164/2016 de autoria do Vereador Joel, onde pede o apoio do plenário. 

Pedido de Indicação nº 164/2016, apoiado por todos os Vereadores. Leitura do pedido de 

indicação n° 165/2016 de autoria do Vereador Joel, onde pede o apoio do plenário. Pedido de 
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Indicação nº 165/2016, apoiado por todos os Vereadores. Leitura do pedido de indicação n° 

166/2016 de autoria do Vereador Helio José, onde pede o apoio do plenário. Vereador Helio José 

se manifestou: “Reiterei em partes como reforço da situação do nosso colega Joel, das proposições  

e no domingo até a festa me encontrei com o amigo Oberti Martins, no qual até estava perdido, tinha 

vindo pela estrada próximo ao Marcos Miritiz estava descendo a ladeira próximo ao Joaquim e eu ia 

pelo travessão próximo a residência do falecido Osvaldo Garcia, a gente se encontrou bem no final 

que aonde ele já estava retornando eu até comentei digo: Viu Oberti quanto você ouviu até o Prefeito 

na rádio dizer que na Chuvisca as estradas são exemplos para os outros municípios. Então quando 

de novo já vai ter como desmentir o Prefeito e pessoas que forem ligadas ao governo e vierem fazer 

esses comentários. Quase intransitável não tem condições é lamentável até foi bom que ele tenha se 

perdido e passado por aquelas estradas. Com certeza se for no programa da Radio Camaquense, 

jamais vai esquecer esse fato e eu ainda disse para ele que olha se for o dia a gente vai ligar para 

rádio e vai dizer quantos pedidos de indicações já reiterados do pedido do conserto dessas estradas 

e assim são outros também mas essa é lamentável o jeito que ela se encontra simplesmente por 

poucas horas de máquinas aqui tinha resolvido a questão, passam e cortam as estradas duas três 

vezes isso é lamentável. Hoje a gente tem a folha de pagamento passando cinquenta  por cento 

encarregados, coordenadores, diretores e não fazem nada. Se estivessem fazendo com certeza 

essa estrada com certeza já estaria pronta, obrigado.” Pedido de Indicação nº 166/2016, apoiado 

por todos os Vereadores. Leitura do pedido de indicação n° 167/2016 de autoria do Vereador Helio 

José, onde pede o apoio do plenário. Vereador Helio José se manifestou: “Isso ai é outro fato já 

vem sendo reivindicado pela comunidade até colega Vereador também fizeram esgoto entra em 

cima do bueiro e aonde arrancou o cano e passa ali várias vezes por mês uma retroescavadeira, 

secretários e jamais param para que seja consertado pelo menos o esgoto que não tem outro 

funcionário para poder colocar esses canos. O esgoto continua causando esse problema e com 

certeza vai arrancar. Então espero que a administração tome providências.” Pedido de Indicação nº 

167/2016, apoiado por sete Vereadores, ausente do plenário Vereador Joel. Leitura do pedido 

de indicação n° 168/2016 de autoria do Vereador Helio José, onde pede o apoio do plenário. 

Vereador Helio José se manifestou: “Moradores da Picada que já solicitavam porque outros já 

foram comtemplados e ali são várias pessoas que necessitam diariamente desse abrigo então que a 

administração possa resolver essa questão de construir esse abrigo. Que a comunidade possa dar 

um bem.” Pedido de Indicação nº 168/2016, apoiado por todos os Vereadores. Leitura do pedido 

de indicação n° 169/2016 de autoria do Vereador Juliano, onde pede o apoio do plenário. Pedido de 

Indicação nº 169/2016, apoiado por todos os Vereadores. Leitura do pedido de indicação n° 

170/2016 de autoria do Vereador Juliano, onde pede o apoio do plenário.  
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Pedido de Indicação nº 170/2016, apoiado por todos os Vereadores. Leitura do pedido de 

indicação n° 171/2016 de autoria do Vereador Juliano, onde pede o apoio do plenário. Pedido de 

Indicação nº 171/2016, apoiado por todos os Vereadores. Votação do pedido de informação nº 

33/2016 de autoria do Vereador Helio José. Aprovado por todos os Vereadores. Leitura do pedido 

de informação nº 34/2016 de autoria do Vereador Helio José. Leitura do pedido de informação nº 

35/2016 de autoria do Vereador Juliano. Leitura do pedido de informação nº 36/2016 de autoria do 

Vereador Juliano. Leitura do pedido de informação nº 37/2016 de autoria do Vereador Juliano. Como 

não havendo nada mais a ser tratado na ordem do dia passamos ao -------------------------------------------

-----------------------------------------------------------GRANDE EXPEDIENTE-------------------------------------------

O primeiro inscrito o  Vereador Helio José: “Boa noite Presidente colegas Vereadores, Vereador 

suplente Vereador Paulinho, que está presente hoje, assessor jurídico e as pessoas que estão 

ouvindo o site da Rádio Câmara, e até então até já quero falar sobre o fato de que vi que não tem 

como ouvir que está com muitos cortes, chiado e não se entendi pessoas que tentam ouvir o site, 

peço ao Presidente para que veja o que é que é no nosso sistema ou é simplesmente na internet. 

Quero aqui falar hoje fato muito lamentável já não é um primeiro já é são vários eu tinha até 

comentado de que funcionários colocam publicações, fotos e jogam no face e ai tem a pressão do 

governo ameaçando de tirar daquela função e ir para outra se continuar curtindo comentando ou 

publicando. Até pouco tempo hoje à tarde, a gente viu o Vereador Juliano até pedi que ele 

compartilhasse e até compartilhou que a administração com certeza meteu pressão e já retiraram. 

Rincão próximo a casa onde o Vereador Sergio estava lá a foto do motorista tapando, motorista do 

ônibus escolar da Prefeitura Municipal tapando buraco agora fui entrar e não já não está mais a 

publicação. Com certeza também é pressão e ameaça do governo, já três pessoas já me disseram 

isso essa não sei, mas com certeza foi retirada ali por esse mesmo. É um fato que deve ser levado a 

promotoria e o outros órgãos eu até do meu caso até fiquei contente ai não vai mostrar lá que tem 

pessoas que são meus amigos jamais vão um dia concorrer a algum cargo vão meter pressão. No 

inquérito somente do dia até agradeci pedi que nunca mais jamais curtisse, comentasse para que 

não tenha esse problema, ameaçando teve pessoas que me disseram várias que tu tem provas que 

existe, foram ameaçadas ou trocada de local de trabalho ou de operador ou de motorista ou ir lá e 

mas existiu isso. Mas hoje aqui tenho uma prova tenho certeza que foi retirada a publicação, mas é 

muito simples é só colar, copia aquilo ali ou se salva ou compartilha depois. O compartilhamento 

simples que nem, o Vereador Juliano fez foi retirado o que foi postado e retirado saiu 

automaticamente o compartilhamento. Mas com certeza várias pessoas viram até um fato que agora 

a gente tem que entrar e comentar o porquê foi retirado que era tão importante aquilo ali para 

comunidade. Um funcionário tem que parar o ônibus tapar o buraco para passar, justamente o 
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ônibus da Prefeitura, justamente ônibus escolar da Prefeitura no caminho da escola. Que passa 

nesse local o funcionário parou para tapar, então são fatos que se lamenta, esconder coisas desse 

tipo é lamentável são coisas podres demonstra assim as atitudes da base do governo que não são 

de interesse da comunidade são interesses políticos e com certeza jamais contribuem para 

crescimento do município, obrigado.” O segundo inscrito o Vereador  Joel: Passou a palavra. O 

terceiro inscrito o Vereador Mario Valdir: Passou a palavra.  O quarto inscrito o Vereador Vino: 

Passou a palavra. O quinto inscrito o Vereador Juliano: “Saúdo senhor Presidente, Secretário, 

colegas Vereadores, assessor jurídico, nosso colega Paulinho Longaray que agora está aqui como 

cidadão que é tão importante a participação da comunidade e aonde tem muito a acrescentar nessa 

Casa Legislativa porque aqui são feitos o trabalho por ela e assim solicitados ao Executivo para 

tomar providências. Prerrogativa do Vereador é buscar aqui com pedido de indicações ao Executivo 

fiscalizar recursos estar presente junto com a sociedade e muito importante a sociedade estar 

presente com o Vereador. Aqui terça-feira, temos as nossas reuniões que começam as sete e meia e 

agora exatamente às oito horas são vinte horas quase trinta minutos uma hora quase de sessão. E 

tem porque Vereadores ainda da oposição estão exercendo suas prerrogativas porque os 

Vereadores que defendem a situação não usufrui da prerrogativa de fazer indicação dessa Casa 

Legislativa para promover os debates importantes aqui nessa Casa. O debate importante para a 

sociedade Chuvisquense, está aqui bem documentado dia vinte e quatro de maio de dois mil e 

dezesseis com presença de todos os Vereadores a quinta sessão ordinária da quinta Legislatura só 

Vereadores da oposição efetuando suas prerrogativas e seu trabalho. E um vergonha isso estar 

acontecendo caros colegas Vereadores aqui Vereadores de oposição também colegas até nem sou 

muito adepto a esse vocabulário, de oposição e situação. Claro que hoje é dessa forma distinguida 

aqueles que de forma de algum contra ponto pensa e age diferente aqueles que governam e aqueles 

que acham que deva ser diferente e provavelmente um dia estarão governando também. Vereador 

Sergio Oliveira já faz mais de vinte dias que o senhor tinha me telefonado que as patrolas estariam 

efetuando onde o caso do senhor Arno Muller, pessoa com grande deficiência que não tem como 

adequadamente  chegar em sua casa. Tem que ser no muque de alguém solidário aquele casal para 

poder buscar sua aposentadoria e até o momento não foi feito.” Vereador Sérgio pediu uma 

aparte: “Boa noite Vereadores, a Mesa, colega Paulinho, Helio, Juliano e Cylon que estão aqui eu 

até entrei em contato com você se não foi o serviço amanhã vou ver isso ai porque não foi feito. E 

quanto da residência que o senhor falou que está em precárias condições onde eles moram não sei 

como está o caso que eu passei para nossa secretária da assistência social Berenice para tomar 

uma providências então, tem que fazer não interessa como é que tem ser, obrigado.” Vereador 

Juliano prosseguiu: “Muito bem Vereador, da mesma forma eu agradeci aquele dia e volto de novo 
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as agradecendo porque é brabo nós políticos um casal sabe que passa tanta necessidade daquele 

forma com tantas coisas que existem para ajudar de lei que não ser para aquelas pessoas ali ter o 

direito de ter ajuda enato não sei o que a politica serve então para os dias de hoje. Então reitero aqui 

Vereadores e seguidamente estarei ali na Prefeitura pedindo ao Prefeito espero que tu interceda que 

é o direito não por mim não quero que interceda por mim para por aquela família que merece muito.” 

O sexto inscrito o Vereador  Alcindo: Passou a palavra. O sétimo inscrito o Presidente Márcio: 

“Boa noite aos componentes da Mesa, colegas Vereadores, ao nosso colega Vereador Paulinho que 

teve três anos e uns meses. Venho aqui até gostaria de ver esse buraco da vila lá, da Vila Silva 

porque tem moradores ali que não é do seu conhecimento que tem moradores que estão fazendo 

uns buracos nas próprias ruas porque tem carros de pessoas ali que estão passando a milhão e ali 

se for juntas só as crianças daquela vila ali tem umas dez crianças ali que brincam justamente nessa 

rua. E pode ser que possivelmente esteja tapando um buraco que foi aberto até para tirar a água 

para o outro lado aberto pelos próprios moradores. Então pode ter acontecido não vou dizer que 

aconteceu vou verificar isso amanhã também ali porque eu até o trajeto  que eu faço para chácara 

ali eu nem uso faço por fora até para evitar o trafego ali tanto de trator como de caminhão qualquer 

veículos que esteja trafegando por ali eu já passo por fora pelo asfalto quem vem de lá para cá.” 

Vereador Helio José pediu uma aparte: “É importante não é são duas Vilas que tem esse 

problema que foi citado pelo colega já existe também na Vila depois da Vila dos Rocha, (parte 

inaudível), mas esse buraco ele já está quase fora que é bem próximo pela foto que foi tirada do lado 

da casa do Sérgio que pegou e se vê o asfalto (parte inaudível). É importante colocação, mas espero 

que seja resolvido. ” Presidente Márcio prosseguiu:  “Ali temos até quando o Sérgio comprou ali já 

estava em se pensar nuns anos atrás do que era aquela antiga rua ali aquela antiga estrada e o que 

ele está hoje ela está um trilhozinho que passa um veículo, enquanto aquilo ali era uma RS 350 que 

passava dois naquela curva três veículos se precisasse se encontravam três veículos e hoje ela está 

um trilho que passa um veiculo de cada vez. Então vieram fechando, fechando e nós que temos a 

chácara do outro lado ali o arame está praticamente se não estivesse o arame a patrola já tinha 

entrado dentro da lavoura tentando abrir mais um pouquinho a estrada. Então se aproveitaram 

também daquela estrada e hoje não sobra um espaço até para ti abrir uma sarjeta a água tentei por 

várias vezes manter aonde ela estava indo que era para os fundo da casa do Sergio e hoje ela está 

atravessando totalmente a estrada para o outro lado caindo lá dentro da nossa propriedade já tem 

umas crateras lá de dois metros de altura e não sei o que vão fazer. E tudo por vim tentando ganhar 

um espacinho meio metrinho a mais e vai causando danos para os outros, mas nem por isso a gente 

está de mal com ninguém ai estamos tocando nossa vida tentando desvira a água para um lado ou 

para outro conforme dá e vamos, mas eu tentei por várias vezes tentar levantar hoje já está meio 
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metro da estrada e fica próximo a casa do Vereador Sérgio ali.  Então já está ficando inviável pegar o 

destino dela e voltar para os fundo das casas atravessar o asfalto tendo que cair antes. Mas vamos 

ver aonde está esse buraco se realmente tenha ocorrido pela chuva por esse fechamento da rua que 

acaba mais cedo ou mais tarde acabando dando erosão não tem como desviar. Outro assunto que 

até nos reunimos hoje aqui sobre o subsidio dos Vereadores, quero já deixar nossa mesa diretora na 

semana que vem se fica bom daqui a pouco sete da noite para nos dar uma analisada melhor nisso 

aqui ver o que nós vamos fazer que o pessoal da Prefeitura de Camaquã congelou o projeto de Lei   

lá no qual já foi aprovado vou solicitar cópia também dos municípios vizinhos vamos analisar vamos 

pegar impactos financeiros ao nosso município e assim sentamos e conversamos e vamos tentar 

ajustar da melhor maneira possível para todos nós. Quem trabalha precisa receber e os municípios 

também precisam ganhar o seu serviço. Então vamos tentar amenizar a dor um pouquinho para 

cada um que todos nós certamente temos vários anos ainda de sofrimento pela frente ai. E o que 

tem nos passado o nosso hoje em exercício o Prefeito que a recessão, do Brasil não é apenas esse 

ano nós temos possibilidade de mais dois anos ainda de recessão no Brasil e nós temos que 

trabalhar com esse pensamento para frente porque isso acaba respingando também aqui no nosso 

município de Chuvisca e com isso nossos agricultores  que são as pessoas que trabalham de sol-a-

sol trazendo a verba também para o nosso município. Seria isso por hoje muito obrigado até a 

próxima sessão.” O Vereador Helio José fez uso da palavra nos três minutos de líder: “Volto 

aqui porque semana passada aonde pedi uma aparte para o Vereador Vino Peter e nosso regimento 

é bem claro quando você vai se pronunciar e falar algo não tem porque mesmo que não tivesse no 

regimento interno não tem porque não ceder uma aparte porque jamais eu vou sentir aqui com medo 

que outro Vereador vai abusar do colega. Mas voltei mais aqui para agradecer e já vejo a mudança 

que teve com todo respeito e particularidade Vereador Paulinho, quando estava na função de 

Vereador também não estou falando isso aqui não é que estou falando mal, mas as atitudes que eu 

vim aqui é para agradecer já o que aconteceu hoje aqui, já veio vindo já notando em outras sessões 

a postura a diferente postura do Vereador Sérgio, outros Vereadores defendem o governo sabendo 

que a coisa está errada defendem o governo e diz que a coisa está beleza. Tipo o Sérgio usou o 

minuto de parte justificou e disse que tem que ser feito se tem que fazer tem que fazer. Não tem que 

defender o Prefeito está errado essa é a versão isso ai Vereador Sérgio isso falei já na comunidade 

e estou falando. Isso aqui é na campanha do palanque é assim que tem que trabalhar já não é só 

esse, essa parte que defendeu aconteceu na Picada Grande que o Vereador Vino chegou a levar 

pedaços de ata para fazer uma polêmica lá. Poucos dias falei com Vereador Sérgio e fui lá não foi 

resolvida a situação na totalidade, mas foi então levado até o Prefeito, foi levado pelo Vereador 

Sérgio não pelo Vereador Vino, ao contar os quatro anos a pessoa o morador pediu.  Então são 
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várias questões até hoje tive na Prefeitura que foi marcada aqui sobre as planilhas que eu pedi 

chegando lá estava diretor de transporte questionei com ele não é porque eu sou oposição que eu 

quer criar uma polemica até disse é um fato que é para melhorar porque o povo quer transparência e 

as planilhas estão vazias tem quilômetros rodados preenchidos cronômetros das máquinas ou de um 

carro de Chuvisca andou cem quilômetros, sessenta oitenta mas fez o que? Questionei com ele o 

que foi até da reportagem com um Deputado.” O Vereador Juliano cedeu seus três minutos de 

líder ao Vereador Helio José: “Como um Deputado, que citaram que baixaram o cronômetro do 

veiculo, quilometragem como que vai ter transparência. Hoje todos os setores, tem gente indignada 

em ver o seu nome que recebe bolsa família está lá na internet o pessoal está publicando é verba 

pública.  Tem que ser divulgado agora o que ganha um pessoa particular não deve ser feito lá, agora 

com dinheiro público com certeza e até pedi que encaminhasse as planilhas para Câmara de 

Vereadores que aqui eu posso analisar e ver realmente o que vou digitalizar ou tirar xerox que a 

Prefeitura que não tem condições de uma secretaria com funcionários. Por isso que está hoje aqui 

impacto financeiro cinquenta e um ponto zero seis. Isso não é questão de arrecadação baixa 

audiência pública aqui o contador mostra números para nós que subiu a arrecadação. Jamais eles 

têm aqui na audiência pública com certeza estão dando que arrecadação caiu. A arrecadação cada 

vez sobe mais e aqui a desculpa é que o impacto financeiro porque cai a arrecadação. Então é uma 

justificativa porque a gente vê funcionários cada vez mais entrando. Eliseu Padilha hoje falando cada 

estado vai tem que modificar a Legislação que baixa a folha de pagamento é um absurdo trabalhar 

com cinquenta e dois por cento para o município e querer cobrar de repasses do governo. Hoje o 

município de Chuvisca se olhar e analisar o que foi feito e construído se tem uma rua no município 

se tem um carro se tem um patrola se tem uma caçamba é verba federal, é verba federal. Recurso 

livre não aparece.” Vereador Juliano pediu uma aparte: “Salientar além disso Vereador que é 

lamentável o que acontece com o discurso do Prefeito municipal do atual governo que na minha 

visão esse é o governo simplesmente que aconteceu o PMDB, muito bem mais de acredito que treze 

anos que o PT estava ali o PMDB, sempre teve junto quando viu o barco afundando pulou 

majestosamente para outros barcos e quer continuar navegando em águas não turvas não bravas e 

é simplesmente o que acontece fala mal do governo que caçamba da EX Presidente Dilma, patrolas 

Presidente Dilma, o que esse governo fez? Nada, é lamentável esse contexto e o seu 

pronunciamento está bem dentro disso dai.” Presidente Márcio prosseguiu:  “Um abraço a todos e 

até hoje me pediram que avisasse os Vereadores não lembro quem sobre a leitura do dia do desafio, 

de amanhã nove e meia na secretaria de educação para que os Vereadores se façam presentes 

então não lembro se foi lido hoje mas me pediram que passasse hoje tivesse presente para fazer 

parte, obrigado.” O Vereador Vino fez uso da palavra nos três minutos de líder: “Boa noite ao 
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Presidente da Casa, secretário, Vereadores que ainda nos assistem e o nosso colega Paulinho 

Longaray que hoje está nos prestigiando com sua presença também ai nosso assessor Sérgio. Eu 

até nem ia falar, mas escutando Vereadores que me antecederam falavam. Então quero aqui 

agradecer ao secretário de obras, seu Lauro e sua equipe pelo bom trabalho prestado lá na Picada 

Grande pelos meus pedidos que eu tinha feito lá aonde que tinha outros Vereadores se metendo e 

querendo ser padrinho, mas acho que não deu certo. Porque a gente está fazendo um trabalho 

certo, pessoa confia no que a gente está fazendo. Então eu não estou nem um pouco preocupado 

com isso que eu havia permitido para essa comunidade lá da Picada deveria ser feito o serviço e fui 

infeliz que uma semana a patrola estiveram estragadas não puderam fazer durante tempo já outro 

Vereador ficou sabendo correu na frente ligeirinho querendo ser o padrinho da criança mas não deu 

nada o trabalho foi feito. Parabenizo, o governo por abrir aquela estrada as três estradas que eu 

tinha pedido lá foi muito bem encascalhado bem arrumadinho lá parabéns ao governo. E também 

falando sobre planilhas segundo informações que eu tenho um Vereador que teve lá hoje foi muito 

bem recebido teve até uma mesa especial para ele lá poder analisar as planilhas tudo até fui ver um 

monte de planilhas tudo bem organizadinho que tem o governo hoje. Hoje existe do governo Nelino 

para cá que foi feito esse planejamento de ter o controle certinho não está como estava no governo 

anterior que nem planilhas tinha. Viajavam para Argentina Uruguai não prestavam contas para nada 

era tudo assim moda beleléu assim. Funcionava na época, mas, hoje não funciona assim hoje está 

tudo organizadinho tudo planilhas tudo certinho. Quero parabenizar o governo também por essas 

atitudes que foi feita já a anos. Então não tem com o que se estressar com bobagensinhas que 

aparecem a gente na politica a gente tem que às vezes melhor escutar que ser surdo, mas vamos 

levar em frente muitas  coisas que acontecem nessa Tribuna muitas vezes a gente tem que dar 

risadas que não vale a pena nem responder. Então quero dar o meu boa noite a todos os colegas e 

até a próxima terça-feira, obrigado.” “E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A PRESIDÊNCIA DEU 

POR ENCERRADOS OS TRABALHOS E CONVOCOU OS VEREADORES PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 

DE MAIO DE 2016, ÀS 19 HORAS E 30 MINUTOS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CHUVISCA .” 


